8 | 7 | 6 5 4 | 3 | 2 | 1
1050,0
F
850,0
’ o E(1:1)
S C-C(1:2)
1 \
S| | G o N
S Id— C N
_ \—/
£ 7.0 | 7,0 —
=
2
o ™
=3 26,0i
1* < L :
|
4x Befestigungsblech
|~ 2 gung
(@) |
S
10,0 <
N D
Befestigungsblech (1: 1)
DIN 933 - M8 x 20
Q Profilabwicklung Objekt 1 und 2 (1:3) DIN 9021 - 8,4 \g. o
AN
e ey T T — —— Befestigungsblech ' Ic
& DIN929 M8 Anschwei3mutter
10 < ——————— e
3 el >
< vn
S v - o
N _
N
N
WIG 350
A(1:1,5) Kehlnaht BAUTEILLISTE Baugruppe (Auslieferung)
WIG OBJEKT | ANZAHL BAUTEILNUMMER MASSE |g
______ Kehlnaht 1 2 WKON 1000000004 L=1050 3,917 kg
B(1:1,5) 2 4 |Befestigungsblech 1.43012,0  |0,013 kg
3 4 DIN 933 - M8 x 20 0,013 kg
4 4 DIN 929 - M8 Anschweilmutter 0,005 kg
_____ WIG 5 2 Abdeckung 0,009 kg
Kehlnaht 6 4 DIN 9021 - 8,4 70SM4003 0,006 kg [~
Werkstoff: _ Gewicht:
Edelstahl AISI 440C, geschweil3t 3,91 7 kg
emeintoleranzen Datum Name Bezeichnung:
BAUTEILLISTE Stiick Konsole @ "o B Wandkonsole Typ 1050 mm A
OBJEKT | ANZAHL | BAUTEILNUMMER MATERIAL MASSE/Stiick il
1 2 Schiene 1.4301 - 2,0 matt 1,877 kg Zeichnungsnummer:  Artikelmammer:
2 2 |Stitzprofil 14301-2,0 matt___|1,564 kg Xxxx ~ 20-0-838 171
3 2 Wandprofil 1.4301 - 2,0 matt 0,474 kg A2
8 | 7 | 5 7 | 3 | 2 | 7

N



